

CONSILIUL JUDEȚEAN VRANCEA

RAPORT DE ACTIVITATE IN PERIOADA IANUARIE 2016-IUNIE
2016

CONSILIER JUDEȚEAN EȘANU AURA LĂCRĂMIOARA

In perioada la care se refera raportul mi-am desfașurat activitatea conform prevederilor legale ce reglementeaza Administrația publică locală și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului județean Vrancea.

Am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, precum și la cele organizate la nivelul Comisiei nr. 4 – Asistența socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești din care fac parte, ocazie cu care, prin votul meu, mi-am exprimat punctul de vedere cu privire la necesitatea aprobării programelor puse în discuție.

De asemenea, la nivel local, în conformitate cu atribuțiile ce-mi revin, am avut mai multe întâlniri cu cetățenii, în grup sau individual, cărora le-am explicat că programele discutate sau aflate în curs de aplicare au la origine și propunerile lor și toate vizează creșterea permanentă al nivelului de trai al comunității și al fiecăruia.

Ca membru ales în cadrul Comisiei nr. 4 – Asistența socială, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești am desfașurat următoarele activități :

-am participat la dezbaterile și analiza proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi a fiecărei ședințe a Consiliului județean și am venit cu noi propuneri de rezolvare, în timp optim, a problemelor sociale ridicate

-am participat împreună cu ceilalți membri ai comisiei la vizitarea instituțiilor de asistență socială de sub autoritatea Consiliului județean Vrancea

-am participat activ la toate acțiunile inițiate de Consiliul județean Vrancea în parteneriat cu DGASPC și Biblioteca Județeană "Dănilă Zamfirescu" cu ocazia Zilei Internaționale a Copilului 1 Iunie .

-cu ocazia sărbătorilor de iarnă am vizitat copii instituționalizați din comunele Cioraști, Gologanu și Vidra.

De asemenea, au fost stabilite noi măsuri de îmbunătățire a activității generale și pe genuri de activități:

-permanent, în zona de responsabilitate, am căutat să identificăm în timp util problemele ce țin de competența acestei comisii, în

asa fel incat sa evitam acutizarea acestora si sa gasim solutii pentru rezolvarea lor.

-am sprijinit permanent cetatenii cu probleme medico-sociale.

Pentru activitatea viitoare imi propun sa-mi imbunatatesc pregatirea in domeniul administratiei locale si a protectiei sociale, sa fiu mereu in mijlocul cetatenilor, sa rețin cu prioritate problemele ridicate de catre aceștia si sa urmaresc stadiul de soluționare.

In ședintele Consiliului județean voi contribui mai activ la luarea deciziilor venind cu propuneri viabile si in slujba cetățeanului.

Consider ca prezentul raport de activitate reprezinta, in sinteza, modesta mea contributie la buna desfașurare a activității Consiliului Județean si creștere a increderii cetateanului in aceasta institutie.

Data

Consilier județean ,
Eșanu Aura Lăcrămioara

